
تبلت  )قیمت‌ها براساس مجتمع کامپیوتر پایتخت(

قیمت )تومان(مدل
۱۲۶۹۰۰۰آلکاتل مدل Plus 10 - ظرفیت 32 گیگابایت

۴۳۰۰۰۰ایسوس Z170C 7.0 ZenPad C ظرفیت 16 گیگابایت
۱۰۰۹۰۰۰لنوو مدل IdeaPad Miix 310 ظرفيت 32 گيگابايت

۳۴۷۰۰۰۰گوگل مدل Pixel C - ظرفیت 32 گیگابایت
۶۰۰۰۰۰سامسونگ گلکسی 4G 2016 Tab A نسخه‌ی 7.0 اینچی - 8 گیگابایت

8GB ZEC500TG ZenFone GO ۳۱۹۰۰۰ایسوس مدل
۵۹۰۰۰۰لنوو تب 3 ای 8 با قابلیت 4 جی حافظه 16 گیگابایت دو سیم‌کارت

LTE SM-T355 8.0 Tab A ۸۴۹۰۰۰سامسونگ مدل گلکسی
۴۲۵۵۰۰۰مایکروسافت سرفیس پرو 4 با حافظه 256 گیگابایت

لپ‌تاپ  )قیمت‌ها براساس مجتمع کامپیوتر پایتخت(

قیمت )تومان(مدل
i3 ۱۷۲۲۰۰۰ایسر اسپایر مدل ای 5-575 با پردازنده
i7 ۴۵۸۰۰۰۰ام اس آی مدل پی ای 60 با پردازنده
MacBook Pro MJLQ2 ۷۸۵۰۰۰۰اپل مدل

583C-575g-Aspire E5 15۲۰۴۰۰۰۰ اینچی ایسر مدل
561G-V5 ۲۰۸۰۰۰۰ایسر اسپایر

A - 3558 INSPIRON 15۱۴۹۹۰۰۰ اينچي دل مدل
IdeaPad i500 ۲۸۷۱۰۰۰لنوو مدل

Zenbook UX301LA ۱۳۴۶۰۰۰۰لپ تاپ 13 اینچی ایسوس مدل
Z510 ۲۵۳۰۰۰۰لنوو آیدیاپد

قیمت )تومان(ارز

۳۸۲۰دلار
4240یورو
4820پوند 

3025دلار کانادا 
335000ین ژاپن )۱۰هزار(

1080درهم امارات 
1053لیر ترکیه

915رینگیت مالزی 
590یوآن چین

قیمت )تومان(سکه

1135000بهار آزادی
1173000امامی 

595000نیم
316000ربع 
207000گرمی

114460گرم طلای 18 عیار 
495800یک مثقال طلای 17 عیار 

152610گرم طلای 24 عیار 
1210دلارانس جهانی طلا

سکه و ارز )قیمت‌ها تا ساعت 17 روز قبل در تهران(

5 w w w . F a r h e e k h t e g a n . i r
دوشنبه ۴ بهمن ۱۳۹۵   ۲۴ ربیع‌الثانی ۱۴۳۸  ۲۳ ژانویه ۲۰۱۷   شماره  ۲۱۴۵

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های اقتصاد

  رویداد

افشاگری درباره دو واردکننده خودرو
 فرهیختگان  سعید موتمنی، رئیس اتحادیه صنف نمایشگاه‌داران 
و فروشندگان خودروی تهران از برخی تخلفات شرکت‌های بزرگ 
واردکننده خودرو از جمله دو شرکت خاص خبر داد و گفت: »یکی 
از پرونده‌ها مربوط به عملکرد یک شرکت بزرگ واردکننده خودرو 
در سال ۱۳۹۰ یا ۱۳۹۱ و قبل از بحران ارزی بود. در آن زمان این 
شرکت یک خودروی وارداتی کره‌ای را به قیمت ۱۱۷ میلیون 
تومان به مشتریان فروخت، اما پس از آن به دنبال افزایش نرخ 
ارز از تحویل خودرو به خریداران خودداری کرده و از آنها خواست 
۷۰ میلیون تومان دیگر پرداخت کنند و درنهایت این خودرو را 
با قیمت حدود ۱۸۷ میلیون تومان تحویل مشتریان داد.« او در 
گفت‌وگو با »ایسنا« این را هم گفته که این اتفاق در حالی رخ 
داده که طبق بررسی‌‌های انجام شده، خودروهای کره‌ای مربوطه 
تا تیر ماه آن سال وارد ایران شده بودند و طبیعتا افزایش نرخ ارز 
تاثیری روی قیمت این خودروها نداشت، زیرا قبل از رشد نرخ ارز 
وارد شده بودند. بر اساس توضیحات موتمنی، ‌یک شرکت بزرگ 
دیگر واردکننده خودرو نیز در دوره‌ای پول مشتریان را دریافت کرده 
و به جای واردات، با پول مشتریان این خودروها را از بازار داخلی 
تامین می‌کرد و تحویل می‌داد. او تاکید کرده که این شرکت‌ها 
در تعزیرات پرونده‌های مختلفی به دلیل تخلفات صورت گرفته 
از جمله تاخیر در تحویل خودروهای فروخته‌شده دارند. او این را 
هم اضافه کرد که با تصمیمات اخیر وزارت صنعت واردات خودرو 
محدود و منحصر به شرکت‌های نمایندگی مستقیم خودروسازان 

خارجی شده است. 

کاهش تعرفه واردات کالاهای اساسی 
فرهیختگان  هیات دولت با تصویب پیشنهاد محمد شریعتمداری، 
معاون اجرایی رئیس‌جمهور، تعرفه واردات کالاهای اساسی، 
حساس و ضروری را برای کنترل قیمت در بازار داخلی تعیین 
کرد. بر این اساس، تعرفه واردات برنج، کره، گوشت قرمز، برخی 
انواع حبوبات و موز کاهش یافت. تعرفه واردات برنج نیز به پنج 
درصد کاهش یافته و مابه‌التفاوت آن نیز حذف شده است. در 
متن ابلاغیه اسحاق جهانگیری معاون اول رئیس‌جمهوری آمده 
که محمود حجتی وزیر جهاد کشاورزی و محمدرضا نعمت‌زاده 
وزیر صنعت، معدن و تجارت مکلف شده‌اند تمهیداتی را فراهم 
کنند که افزایش غیرمتعارفی در واردات صورت نگیرد. همچنین بر 
اساس این ابلاغیه، مقرر شده وزارت جهاد کشاورزی با همکاری 
وزارت صنعت، معدن و تجارت با رصد میزان ثبت سفارش واردات 
برنج تا پایان سال، کنترل‌های لازم را انجام دهند تا افزایش 

غیرمتعارفی در واردات صورت نگیرد. 

شاخص کل قیمت و بازده نقدی بورس تهران  

در پایان معامات دیروز با افزایش 11 واحدی به 

رقم 79 هزار و 218 واحد رسید. شاخص کل هم‌وزن اما 

با کاهش 16 واحدی عدد 15 هزار و 499 واحد را تجربه 

کرد. شاخص سهام آزاد شناور با کاهش 95 واحدی به 

عدد 86 هزار و 914 واحد رضایت داد.

گمرک ایران گزارش عملکرد تجارت خارجی کشور در  

10 ماهه امسال را منتشر کرد که بر اساس آن، صادرات 

غیرنفتی به 35 میلیارد و 270میلیون دلار رسید که در مقایسه 

با مدت مشابه پارسال 8/37 درصد افزایش داشته و نشان 

از تراز مثبت تجاری است. براساس این گزارش، میزان 

واردات کشور به 34 میلیارد و 982 میلیون دلار رسید که در 

همسنجی با پارسال 3/21 درصد رشد داشت. مازاد تراز 

تجاری ایران به 288 میلیون دلار رسید که نشان می‌دهد 

تراز تجاری کشور همچنان مثبت است. ارزش دلاری تجارت 

خارجی ایران در 10 ماهه امسال در مجموع به 70 میلیارد و 

252 میلیون دلار رسید که در مقایسه با پارسال 5/8 درصد 

رشد داشته است. تجار ایرانی در این مدت سه میلیارد و 

814 میلیون دلار بیشتر از پارسال با سایر کشورها تجارت 

داشته‌اند که نشان‌دهنده بزرگتر شدن تجارت خارجی 

ایران در10 ماهه امسال است. مجموع ارزش تجارت خارجی 

در 10 ماهه پارسال 66 میلیارد و 438 میلیون دلار بود. 

۱۱288000000

 امضای قرارداد نوسازی
65 هزار دستگاه کشنده سنگین فرسوده 

دیروز قراردادی بین سازمان راهداری و حمل‌ونقل 
کشور، شرکت فرآورده‌های نفتی و شرکت ماموت 
منعقد شد که بر اساس آن کشنده‌های فرسوده 

بالای 35 سال با کشنده‌های نو تعویض شوند. 
داود کشاورزیان رئیس سازمان راهداری و 
حمل‌ونقل کشور در مراسم امضای این قرارداد 
که با حضور عباس آخوندی وزیر راه و شهرسازی 
در کارخانه‌های ماموت در استان البرز صورت 
گرفت، گفت: »با توجه به اینکه کشنده‌های 
فرسوده از نظر مصرف سوخت و آلودگی بسیار 
مشکل‌ساز هستند، برای جایگزینی این ناوگان 
دو میلیارد و700 میلیون دلار پیش‌بینی شده و تا 
65 هزار دستگاه پیش خواهیم رفت.« او این را هم 
گفت که قرار است به ازای هر دستگاه 42 هزار 
دلار تسهیلات از محل صرفه‌جویی ناشی از مصرف 
سوخت پرداخت شود. بر اساس توضیحات 
کشاورزیان، این تسهیلات پنج تا ‌6 ساله است و 
این قرارداد به‌منظور کاهش گازهای گلخانه‌ای 
و آلودگی هوا منعقد شده است. او تاکید کرد 

که هم‌اکنون 120 هزار دستگاه فرسوده بالای 
35 سال در کشور وجود دارد که باید این ناوگان 

شود.  نوسازی 
عباس آخوندی نیز گفت که پیش از اجرای طرح 
ارائه‌ سوخت در ازای پیمایش تعداد کامیون‌های 
با عمر بیشتر از ۳۵ سال فعال در ناوگان ایران 
۱۲۷ هزار دستگاه بود که با اجرای این طرح 
این رقم به ۵۲ هزار دستگاه کاهش یافت. 
این کامیون‌ها در هر ۱۰۰ کیلومتر پیمایش 
مصرف سوخت ۶۰ لیتر را به ثبت می‌رسانند و 
از این‌رو خروج هر یک از آنها از ناوگان می‌تواند 
صرفه‌جویی قابل توجهی به وجود آورد. او این 
را هم اضافه کرد که طبق برآوردهای ابتدایی 
صورت گرفته خروج این کامیون‌ها به کاهش 
مصرف هفت میلیون لیتری گازوئیلی در طول روز 
منجر شده و اگر قیمت جهانی گازوئیل را یک دلار 
در هر لیتر به حساب آوریم به معنای آن است که 
ما روزانه هفت میلیون دلار صرفه‌جویی در مصرف 

سوخت را به ثبت رسانده‌ایم. 

 اتفاق روز

تدابیر جدید دولت برای حمایت از آسیب‌دیدگان حریق پلاسکو

 بخشش مالیات
ارائه تسهیلات

دولت  برنامه‌های  فرهیختگان    
برای حمایت از اصناف و کسبه 
ساختمان فروریخته 15 طبقه پلاسکو 
همچنان ادامه دارد. بعد از اینکه 
علی‌طیب‌نیا، وزیر امور اقتصادی 
و دارایی دستور تشکیل کمیته 
ویژه‌ای را برای یاری‌رسانی مالیاتی، 
بانکی و بیمه‌ای به واحدهای فعال 
آسیب‌دیده در ساختمان پلاسکو 
صادر کرد و علی ربیعی، وزیر کار نیز 
از پرداخت وام ۱۰۰میلیونی با سود ۴ 
درصدی خبر داد، دیروز نیز برنامه‌های جدیدی 
درباره بیمه بیکاری، بدهی مالیاتی، تسهیلات 
و اسکان کسبه این ساختمان آسیب‌دیده اعلام 
شد تا نگرانی آنان هر چه زودتر برطرف شود. 

 بیمه و مالیات
در اطلاعیه وزارت تعاون برای دریافت بیمه 
بیکاری کارگران بیکارشده آمده که بیمه‌شدگان 
می‌توانند با مراجعه به اداره تعاون جنوب غرب 
تهران واقع در خیابان سی‌تیر، نبش خیابان 
سرهنگ سخایی نسبت به ارائه درخواست بیمه 
بیکاری و تشکیل پرونده اقدام کنند. مهلت 
ثبت‌نام برای متقاضیان نیز تا پایان بهمن 
است و قبل از مراجعه به اداره تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی حتی‌الامکان اصل شناسنامه و تصویر 
آن، اصل کارت ملی و تصویر آن، دفترچه بیمه و 
یک قطعه عکس را با خود همراه داشته باشند. 
کامل تقوی‌نژاد، رئیس سازمان امور مالیاتی از 

بخشش بدهی مالیاتی کسبه ساختمان پلاسکو 
در صورت موافقت هیات دولت خبر داد. 

 تسهیلات 
ولی‌الله سیف، رئیس کل بانک مرکزی نیز در 
بازدید از ساختمان فروریخته پلاسکو از پرداخت 
تسهیلات به هر واحد صنفی حادثه دیده خبر 
داده و گفته است که این تسهیلات برای هر واحد 
صنفی تا سقف ٣٠٠ میلیون تومان و با یک سال 
تنفس اعطا می‌شود و بازپرداخت آن 36 ماهه و با 
نرخ سود مصوب شورای پول و اعتبار خواهد بود. 

 اسکان 
جواد درودیان، رئیس اتحادیه صنف پیراهن‌دوزان 
تهران گفته است که در جلسه‌ای که با کسبه 
ساختمان تخریب شده پلاسکو داشتیم، مقرر 
شد مراحل اسکان موقت این کسبه از آخر این 
هفته وارد مرحله اجرایی شود. او اضافه کرده که 
تعدادی از کسبه مرحله به مرحله در مکان‌هایی که 
برای آنان در نظر گرفته می‌شود اسکان می‌یابند. 
ابراهیم درستی، نایب‌رئیس اتاق اصناف ایران 
نیز با اشاره به اینکه اولویت نمایشگاه بهاره 
امسال با کسبه ساختمان پلاسکو است، گفته 
که۴۰۰ واحد از کسبه پلاسکو در یک پاساژ 
در خیابان جمهوری اسکان داده می‌شوند. او 
توضیح داده که حدود ۴۰۰ واحد امکان انتقال 
به این پاساژ را دارند و مطابق با صحبتی که با 
مالکان پاساژ داشتیم، حتی آنها قول دادند در 

چند سال اول هزینه کمتری بگیرند.

جهانگیری در مراسم اعطای نشان امین‌الضرب خبر داد

اولتیماتوم دو ماهه به بانک مرکزی 
برای ساماندهی صرافی‌ها

 اسحاق جهانگیری، معاون اول 
رئیس‌جمهوری: برخی در حال فشار 
به دولت درخصوص گرفتن تصمیمی 
در واکنش به نوسانات نرخ ارز بودند 
تا تصمیمی غیرصحیح گرفته شود. ما 
تلاش کردیم وارد این مسائل نشویم و 
می‌توانیم نرخ ارز را دوباره به حالت 
قبل برگردانیم. اقتصاد کشور بعد از 
تحریم‌ها برای نقل و انتقال پول به 
سمت صرافی‌ها رفته که ریسک آن 
بسیار بالاست. باید فعالیتی انجام 
شود که نقل و انتقالات پول دوباره به نظام بانکی 
و از طریق گشایش ال‌سی برگردد. زمانی مشاهده 
می‌شود که بازرگانان برای در امان ماندن از 
نوسانات نرخ ارز صددرصد نرخ ارز خود را خریداری 
می‌کنند زیرا نمی‌دانند آینده ارز چطور است. 
کسانی که از صرافی برای نقل و انتقال پول استفاده 
می‌کنند اگر یک بار اتفاقی برای پول آنها بیفتد 
خسارت زیادی برای آنها دارد و این الزام برای 
برگشتن پول به سیستم بانکی وجود دارد. برخی به 
صرافی‌ها مراجعه می‌کنند و به حدی ارز می‌خرند 
که انسان متحیر می‌شود. نمی‌دانیم آنها با این 
همه ارز می‌خواهند چه‌کار کنند. آیا می‌خواهند 
آنها را از کشور خارج کنند تا از کشورهای همسایه 
کالای قاچاق بیاورند؟ بانک مرکزی تا اسفندماه 
فرصت دارد صرافی‌ها را ساماندهی کند تا مشخص 
شود که آنها چه کاری انجام می‌دهند. همچنین 
باید مشخص شود کسی که ارز می‌خرد می‌خواهد 
با آن چه کاری انجام دهد. باید حساب شخص 
خریدار ارز مشخص شود. فعالان بخش خصوصی 
می‌توانند حرف خود را بزنند و حتی در صورتی 
که صحبت آنها به جایی نرسید آنها را در رسانه‌ها 
مطرح می‌کنیم. برای دولت افتخار است که 
سیاست‌های آن نقد شود و در صورتی که دولت‌ها 
بتوانند از این نقدها استفاده کنند مفید فایده 
خواهد بود. دولت یازدهم بازرگانان را مشاوری 
مفید برای خود می‌داند. سیاست‌ها و برنامه‌های 
دولت قابل نقد است اما شاخص‌ها نباید توسط 

رسانه‌ها نقد شود. 

 با ۱۵ درصد پیشرفت به جایی نمی‌رسیم
محمدرضا نعمت‌زاده، وزیر صنعت، معدن و 
تجارت: در حال تهیه طرحی هستیم و در این 
راستا از اعضای اتاق می‌خواهیم اگر پیشنهادی 

برای رشد جهشی توسعه صادرات دارند، به ما 
اعلام کنند. درست است که در این سال‌ها کشور 
ما با پیشرفت‌های زیادی مواجه بوده و به سرعت 
هم در حال جلو رفتن است، اما ما نیاز به پیشرفت 
بیشتری داریم. با ۱۰ تا ۱۵ درصد پیشرفت به جایی 
نمی‌رسیم. عقب‌ماندگی‌های زیادی داریم و باید 
جبران مافات کنیم. باید با تکیه بر تولید و فناوری 
به دانش‌های نوین روز دسترسی پیدا کنیم، با 
دستیابی به دانش روز می‌توان به توسعه و پیشرفت 

دست پیدا کرد. 

 حمایت آیت‌الله از کارآفرینی
محسن هاشمی: آیت‌الله ‌هاشمی‌رفسنجانی، 
چه در دوران مبارزه در پیش از انقاب و چه پس 
از انقلاب، از اندیشه توسعه غافل نبود، حتی در 
زمان وقوع جنگ تحمیلی که در کنار فرماندهان 
بزرگ، کار فرماندهی جنگ را برعهده داشت، سعی 
می‌کرد فعالیت‌های ساخت‌وساز و تولید در کشور 
حفظ شود. به نظر می‌رسد نمونه بارز آن، پروژه 
مترو باشد که ایشان در سال 1363 خطبه‌ای در 
این رابطه قرائت کرد. خواسته ایشان این بود که 
پروژه مترو حتی با وجود حاکم بودن شرایط جنگ 
مجددا آغاز شود. گروهی، توسعه را مقوله‌ای غربی 
و منفی قلمداد می‌کردند و از دیدگاه آنان این نوع 
پروژه‌ها استعماری و صرفا برای این برنامه‌ریزی 
شده بود که ملت ایران را استثمار کند. به دلیل 
وجود همین بینش‌ها بود که پروژه‌هایی شبیه 
مترو در ابتدای انقلاب دچار بحران شد و با تلاش 
سردار سازندگی احیا شد. این دیدگاه در مورد 
خرید هواپیمای F16 و ساخت نیروگاه اتمی نیز 
وجود داشت. دیدگاه گروه دوم نیز به توسعه، 
چنین بود که آنها توسعه را امری غربی و مثبت 
می‌پنداشتند و معتقد بودند که پروژه‌ها باید شبیه 
آنچه در دیگر کشورها اجرا شده، در ایران نیز به 
اجرا درآید. آیت‌الله هاشمی بر این عقیده بود که 
باید از غرب و شرق کمک گرفت و در حوزه‌هایی 
چون، اشتغال، کارآفرینی و صادرات به توفیقاتی 
دست یافت و ایرانی ساخته شود که به الگوی 
دیگر کشورهای جهان تبدیل شود. به دلیل باور 
به چنین ایده‌ای بود که برخی از دوستانشان از 
ایشان فاصله گرفتند و او مورد بی‌مهری قرار گرفت. 
یکی از دیدگاه‌های ایشان این بود که ارتقای دانایی 
مردم، بهتر از تاش برای اصلاح سیاستمداران 

است و اینکه اعتراف به خطا ایرادی ندارد.

 مراسم اهدای نشان امین‌الضرب
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بانک‌ها نمی‌توانند تسهیلات 

جدید بدهند

کورش پرویزیان رئیس کانون بانک‌های خصوصی  

با بیان اینکه پرداخت تسهیلات در شبکه بانکی 

محدود شده،  گفت: »در ماه‌های پایانی سال نقدخواهی 

به شدت افزایش می‌یابد و همین مساله نیاز بانک‌ها به 

نقدینگی را افزایش داده است و با سپری شدن این دوره 

زمانی و اجرایی شدن برنامه دولت برای افزایش سرمایه 

بانک‌های دولتی، کمبود نقدینگی بانک‌ها کاهش خواهد 

یافت.« او همچنین در واکنش به توقف یا کاهش شدید 

پرداخت تسهیلات در بانک‌های دولتی و نیمه‌دولتی، 

اضافه کرد که پرداخت تسهیلات متوقف نشده بلکه 

کاهش یافته است زیرا نقدینگی بانک‌ها به گونه‌ای 

نیست که بتوانند تسهیلات جدید پرداخت کنند. ممکن 

است تا پایان سال مصوبات اعطای تسهیلات ماه‌های 

مهر، آبان و آذر باقی مانده باشد و بانک فقط آن مصوبات 

را پرداخت کند. پرویزیان همچنین تاکید کرد که نرخ 

سود در بازار بین بانکی 18 تا 19 درصد است. 

 ۷۰ درصد معاملات مسکن

تا یک دهه آینده مجازی می‌شود

حسام عقبایی رئیس اتحادیه صنف مشاوران املاک  

کشور با بیان اینکه تا یک دهه آینده ۷۰ درصد 

معامات بخش مسکن از طریق فضای مجازی انجام 

می‌شود،گفت: »نمی‌توان جلوی این پدیده را گرفت؛ زیرا 

صنوفی که در مقابل تکنولوژی مقاومت کردند دچار رکود 

شدند و از پدیده‌های نوین جا ماندند. بنابراین مخالفتی 

با وب‌سایت‌های املاک ندارم ولی سه شرط اساسی باید 

لحاظ شود که داشتن پروانه، وجود نظارت بر این سایت‌ها 

و عدم حذف مشاوران املاک به عنوان واسطه‌گران قانونی 

بخش املاک است.« او این را هم گفت که باید از پتانسیل 

مراکز تحقیقاتی، پارک‌های علمی و فناوری و سایر ارکان برای 

بالا بردن ظرفیت مشاوران استفاده کنیم. عقبایی بر لزوم 

دسترسی مشاوران به اطلاعات املاک مورد معامله تاکید 

کرد و گفت: »مشاوران باید به آخرین وضعیت ملک از 

نظر وضعیت ثبتی، سطح کاربری، وجود شاکی، مسائل 

مربوط به قبوض آب و برق و گاز دسترسی داشته باشند.«

 
ن |

گا
خت

هی
فر
د |

رمن
پو

یر 
 ام

س:
عک

|

   برخی فعالان اقتصادی که موفق به دریافت لوح و نشان امین‌الضرب شدند

علی‌اصغر قندچی از فعالان صنعت خودرو در ایران و بنیانگذار شرکت ایران کاوه و پدر کامیون‌سازی - علی 
رحیمیان فعال و صاحب کسب و کار در بخش‌های مختلف صنعت دام و طیور - علی حاج‌سیدسلیمانی 
صادرکننده نمونه و بنیانگذار نیک‌کالا - اسدالله عسگراولادی با سابقه 6 دهه فعالیت در حوزه بازرگانی - 
علاء‌الدین میرمحمد صادقی پیشکسوت صنعت سیمان و گچ کشور - علی‌اکبر رفوگران بنیانگذار صنعت 
نوشت‌افزار در ایران و بنیانگذار کارخانه بیک در ایران - عباس سعیدی‌نژاد، فعال در حوزه دارو - ابراهیم 
عسگریان به عنوان پیشگام صنعت شیر در کشور - مهدی حریری به پاس هفت دهه سابقه تجارت و بازرگانی 
و به عنوان تاجر بزرگ چای در کشور - عزیزالله علاءالدین به پاس هفت دهه فعالیت صنعتی و تجاری - رحمان 
گلزار بنیانگذار ساختمان‌سازی نوین در ایران و سازنده شهرک اکباتان - علی‌اصغر سعیدی به پاس تحقیق در 
مورد زندگی کارآفرینان - موسی غنی‌نژاد به پاس فعالیت علمی در دفاع از بخش خصوصی و علیرضا بختیاری 
به پاس فعالیت‌های مطبوعاتی و بنیانگذار روزنامه دنیای اقتصاد - رضا رضایی پدر قطعه‌سازی خودرو - غلامعلی 
سلیمانی به عنوان کارآفرین برتر ایرانی و بنیانگذار شرکت کاله -مرتضی سلطانی به عنوان فعال در صنعت 
ریخته‌گری و به عنوان رکورددار ذخیره سازی غلات و تولید آرد در کشور و کارآفرین برجسته و مژده مهدوی 

از نوادگان حاج امین‌الضرب.

 آتش‌نشانان در حال مهار آتش پلاسکو


